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Praha 3 vyhlásila druhé kolo participativního rozpočtu.  Návrhy projektů přijímá až do konce května

Rada městské části Praha 3 dne 27. 4. 2016 schválila realizaci druhého kola participativního rozpočtu. Návrhy mohou občané podávat až do 31. 5. 2016. O tom, které projekty budou financovány, rozhodnou rovněž sami občané hlasováním v průběhu měsíce září 2016. Vypsání druhého kola bylo iniciováno navýšením finanční částky Magistrátem hl. města Prahy. Proto radnice Prahy 3 nyní rozdělí mezi projekty obyvatel namísto původních 2 milionů z rozpočtu MČ Praha 3 o jeden milion víc, tedy celkem 3 miliony korun. 

Jan Materna, zástupce starostky, realizátor a garant projektu, vysvětluje, proč došlo k vypsání druhého kola: „Magistrát hl. města Prahy nám poskytl 1 milion korun, přímo k tomuto účelu. Nyní tedy můžeme dát občanům na jimi navržené a vybrané projekty (namísto plánovaných 2 milionů z rozpočtu MČ Praha 3) celkem 3 miliony korun.“

Stejně jako v prvním kole se může zapojit každý občan, který má návrh, jak zlepšit prostředí v Praze 3.  Stačí vyplnit jednoduchý formulář, zajistit patnáct podpisů podporovatelů projektu a odeslat návrh na adresu podatelna@praha3.cz. Podmínkou je, že každý návrh musí mít investiční povahu se zaměřením do majetku Prahy 3. Jde např. o lavičky v parcích, opravy dětských hřišť, vybavení škol a školek, výsadbu zeleně apod. 

O vítězných projektech pak rozhodnou sami občané hlasováním v průběhu září 2016. Hlasování bude předcházet výstava navrhovaných projektů a diskuse s autory. 

Jan Materna dodává: „Jsem přesvědčen, že participativní rozpočet je správná cesta k tomu, jak nabídnout občanům bezprostřední podíl na zvelebení prostředí, v kterém žijí. V prvním kole se nám sešly zajímavé návrhy, jako např. letní divadelní scéna Žižkovský amfiteátr, rekonstrukce prostor organizace pro lidi se zdravotním postižením, cykloboxy pro bezpečné parkování jízdních kol u metra Flora, zvelebení okolí Klubu seniorů, lavičky okolo záhonků v ulicích apod. Věřím, že druhé kolo výběr ještě rozšíří. Projekty, které budou samotnými občany vybrány k realizaci, mohou být financovány až do výše 300 000 korun na jeden projekt.“ 

Aktuální informace najdete na www.praha3.cz a facebookové stránce Prahy 3, https://www.facebook.com/ParticipativnirozpocetPraha3/?fref=ts.
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